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CnoxeHne MOXHO npoBeEPUTb BbIHNTAHNEM.

€ X S
25 + 34 = 59 25 + 34 = 59
59 — 34 = 25 59 — 25 = 34

Ecnn un3 CYMMbI BblHECTb OOHO
N3 CriaraembiXx, JOJTKHO MOJTy4YUTbCA
Apyroe crnaraemoe.

a

1. Bblumcnu. BeinonHW npoBepky.
46 + 23 37 + 42 85 + 15 68 + 25

2. Hangu nponyuweHHble yncna. 3anuun BepHble

paBeHCTBa.
41+ 2?2 =45 ? + 37 =49 + 51
26 + ? =28 ? +62 =47 + 44
3. CpaBHu.
10cmM? 1 m 4 oM ? 65 cm — 24 cm
68 cmM? 7 om 10 am 2?2 25 cm + 70 c™m
4. CoctaBb paBeHcTBa Nno obpasLuy.
37 —7=30 37
30 +7 =37 S —3
37 -30=7 30 /

42 - 2 65 — 60 /8 -4 99 - 20



Ypok 88

5. PaccmoTpum pasHble crnocobbl pelleHns 3agaydu.

B uBeTo4HOM KMocke Oblfio 35 KpacHbIX U
47 Benbix pos. MNpoganu 29 pos. CKosbko po3
ocTanocb?

T4y35+47=82(0) 21)35-29=6 (p.)

2)82-29 =12 (p.) 2)6 + 47 =2 (p.)

51)47 - 29 = 18 (p.)
2)18 +35=[2 (p.)

6. Pewwu 3apgayy pasHbiMn criocobamum.

B ronybaTtHe y asan Apxuna 26 6enbix ronyoen
n 17 cepbix. Yneteno 8 ronyben. CKosbKo ro-
nyben ocranocb B ronybatHe?

7. CoctaBb W1 pelun 3agadvy.

100 «kr
— — —

50 kr ? Kr A2O|<r7

3akoH4YM npeanoxeHune: «[Ans npoBepKu Ccrio-
XKEHUST HY>KHO U3 CYMMbl...».

1. Bbluncnn. BeinonHn npoBepky.
32 + 35 25 + 11 65 + 18 16 + 58

2. Pewwu 3agadvy pasHbiMu cnocobamu.

Ha ctoaHke Obino 12 rpy30BbiX MaWMWH U
15 nerkosbIX. Yexano 6 mawunH. CKONbKo

MaLUMH OCTanoCb Ha CTOAHKE?



